
   

 
COMPTE-RENDU DE RÉUNION du 22/04/2023 à 11h 

 Séance plénière 

 
 
Lieu : Maison des Associations 
Présents : Théo, Claire, Nicolas, Imène, Méline, Mohamed, Laura, Véronique. 
 
 
Excusés :  Siloëe, Nathaël, Lily, Enzo, Elisa B, Elisa L, Manel, Sophia, Ewan, Ewen, Orlann, Clovis, Brune, Lina, Clara. 
 
Secrétaire de séance : Véronique. 

 
 

Tour de table 
 

 
 Nicolas, accompagné de Laura et Véronique, a été interviewé par IDFM Radio 98FM d’Enghien sur nos 

actions au CMJ et plus particulièrement sur le week-end Osnymanga. Cette interview sera diffusée le week- 
end prochain. Nous remercions le service communication de nous y avoir accompagné. 
 

 Nous avons reçu une demande d’évaluation du Manga « Ying-yang théorie », qui nous avait été envoyé en 3 
exemplaires et qui traite de l’égalité fille-garçon. Il est agréable à lire même si nous le trouvons un petit peu 
stigmatisant. Théo va faire un retour à la demande de l’éditeur qui nous l’avait transmis. 

 
 Le projet « art et culture », a été présenté aux enseignants du collège La Bruyère, ils ont eu l’air 

enthousiastes, nous attendons leur retour, en juin, pour une mise en place l’an prochain.  
Nous allons rencontrer le lycée Paul-Émile Victor courant du mois de mai pour présenter le projet plus en 
détail. 

  
 

Projets 
 

Aujourd’hui, nous avons travaillé sur notre budget, afin de mener sereinement les 3 grands projets que nous 
souhaitons organiser cette année : Osny à un incroyable talent, le Casino et Osnymanga. 
 
Osnymanga 
 

 Nous avons fait le tour des dépenses et nous les avons adaptées afin de ne pas dépasser le budget initial, 
ainsi nous allons proposer des boudins sauteurs au lieu des Sumos gonflables, initialement prévus, et nous 
allons proposer une « course des ombres », pour rester dans le thème. 

 
 Les activités proposées pendant le week-end ont été ouvertes aux inscriptions sur le site de la ville. 

 
 Nous avons reçu des flyers pour le week-end. Nous en avons déposés au groupe scolaire de Saint Exupéry, 

nous allons en déposer cette semaine au Fond de Chars (Méline), au Déclic et à la Ravinière (Imène). Ainsi 
nous les invitons vivement à participer au concours de dessin ! 
 

 Pour le concours de dessin et pour le concours de Cosplay, nous allons faire un courrier pour demander des 
lots aux grandes enseignes et magasins de la ville, ainsi qu’aux enseignes spécialisées. 
 



 Nous allons demander au service communication de mettre les règlements des concours de dessin et de 
cosplay sur le site de la ville. Nous devons récupérer les dessins à la fin des vacances pour les trier. 
 

 Nous avons décidé de ne pas nous attribuer une mission fixe par CMJ sur tout le week-end, mais de tourner 
sur les différents postes. 
 

 Pour la vente de Bubble Tea, le Déclic va nous prêter un TPE pour pouvoir accepter les cartes bleues. Imène, 
qui est majeure, sera responsable de la caisse avec Christian et Véronique. 

 
 

Agenda : 
  

Dimanche 30 avril : 
 
Journée nationale du souvenir des victimes de la déportation : un hommage sera rendu à André Leborgne au cimetière 
d’Osny  à 11h. 
 

Lundi 8 mai : 
 
Comme chaque année, nous sommes invités à participer à l’organisation des foulées osnyssoises. Nous y 
serons avec plaisir, et après la remise des prix, nous nous rendrons à la commémoration. Cette année, nous 
serons 2 porteurs de drapeau, 1 garçon et une fille. 
 
Séances de travail Osnymanga à la maison des associations : 
 
Le mercredi 3 mai et le vendredi 5 mai de 14h à 17h, nous nous retrouverons  en atelier ouvert, pour 
finaliser nos jeux, ateliers, écriture de l’exposition, etc. que nous proposerons lors du week-end Osnymanga. 
 
Samedi 6 mai : nous ferons le tri des dessins.  

 
 Parcours juridique : 
 

Nous avons suivi une présentation des métiers du Droit par Monsieur Claude Mathon, le vendredi 7 avril 
dernier. Nous tenons tout d’abord à le remercier pour cette présentation riche et très explicite. 
Monsieur Mathon nous a donné rendez-vous pour une visite du tribunal de Grande Instance de Pontoise le 
mercredi 31 mai à 13h30 : nous assisterons à une audience suivie d’un entretien avec la Présidente du 
tribunal dans la bibliothèque. 
 

 


